
 

Conjuguer un verbe consiste en combinar la raíz ( base) del verbo con la terminación apropiada. 

Algunos verbos sufren transformaciones ortográficas.  Veamos pues, etapa por etapa el proceso 

de conjugación: 

1.  Aislar  la raíz 

1. Para obtener la raíz de la mayoría  de los verbos, basta con quitar la 

terminación er, ir, oir ou re del infinitivo del verbo. Varios verbos del 3er  grupo tienen 

cambios en la  raíz. Es importante  verificar en LE CONJUGUEUR  . El verbo aller tiene 

tres raíces (va-, all- e ir-). Los verbos avoir y être poseen también varias raíces. Veamos la 

raíz de algunos verbos: 

donner (1er groupe) 
 
donn 

parler (1er groupe) 
 
parl 

finir (2e groupe) 
 
fin 

agir (2e groupe) 
 
ag 

rire (3e groupe) 
 
ri 

suivre (3e groupe) 
 
sui(v) 

connaître (3e groupe) 
 
conn 

vouloir (3e groupe) 
 

Vou/ 

veu(ill) 

2.  Añadir la terminación 

Para añadir la terminación, hay que conocer  el modo , el tiempo , la persona y el número 

del verbo en cuestión. Veamos  un cuadro que resume las terminaciones de los tres 

grupos de vderbos  
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